
Referat af møde i bestyrelsen for Finnebyens Grundejerforening, 14. januar 2026.  

Deltagere fra bestyrelsen: Ane, Marie, Niels, Kjeld, Pernille, Troels og Anne 

Deltagere uden for bestyrelsen: Hans-Henrik (Neksøvej 10) 

1) Valg af referent: Niels  
2) Kort runde:    

Pernille oplyste, at læsekreds og kunstklub fungerer fint. 

Barselsgruppen mødes hver tredje torsdag i måneden på cafe Albert. 

 
3) Trafikforhold - herunder busbaner på Ringvejen 

Hans-Henrik orienterede om aktiviteter i ombygningen af Herredsvang. 3 
medlemmer af den etablerede 6 mands gruppe har haft møde med to personer 
fra kommunen. Alle et-plans bygninger i Trillegården skal nedrives på grund af 
skimmelsvamp, men der er endnu ikke færdige planer for den fremtidige 
bebyggelse. Det overvejes at lave en grøn kile igennem området, og Hasle torv 
flyttes måske til den østlige side af Herredsvej.  De planlagte BRT-busser langs 
med Herredsvej er sparet væk.  

Der er planer i kommunen om at føre Snogebæksvej videre til Nykersvej. 
Kommunen var i den forbindelse ikke opmærksomme på, at skolevejen over 
Ringvejen derved bliver skåret igennem af den nye vej.  

Det overvejes desuden i kommunen, om der skal laves en afkørsel fra Nykersvej 
til en del af det renoverede Trillegården. Det vil ikke være en gennemgående vej 
men blot give adgang til en del af området ved Trillegården. 

Kommunen har planer om, at fremkommeligheden for bybusser langs Ringvejen 
skal øges.  Hans-Henrik, Jens, Kjeld arbejder videre med at finde ud af, hvad det 
går ud på, og de undersøger, om der kan være andre interesserede i at deltage i 
arbejdet. 

 
4) Finneforsamlinger 

Finneforsamlingen i januar måned blev aflyst. 

Finneforsamlingsgruppen består af Lasse, Henriette, Agnes, Pernille og Ane, og 
Pernille spørger i gruppen, hvordan gruppen fremover skal arbejde og hvilke ideer, 
der er til nye arrangementer. 



Ane skriver en tekst til Finneposten og laver desuden oplæg til 
Generalforsamlingen. 

5) Interesse for og opbakning til arrangementer som f.eks. den aflyste vinterfest. Kan vi lære 
noget? Skal vi gøre noget anderledes? 

Det blev drøftet, hvordan flere beboere kan aktiveres til at deltage i 
planlægningen og gennemførelse af arrangementer.  Der var enighed om, at den 
bedste måde er at spørge naboer og bekendte i foreningen direkte, om de vil 
hjælpe til med arrangementer. 

 
6) Forberedelser til generalforsamlingen 18.3.26 (snak om hvem der genopstiller, ideer til 
ændringsforslag til vedtægter eller andre forslag mm., Finnebyprisen, vejspioner). 

Troels, Pernille, Birk genopstiller ikke. 

Anne, Marie, Kjeld og Niels genopstiller. Ane overvejer, om hun fortsætter.  

Vi forsøger hver især at prikke til nye naboer og andre til at stille op til bestyrelsen. 

Indkaldelse sendes ud senest 14 dage før, dvs. 4 marts. 

Birk deltager ikke i GF, og Anne indleder og orienterer om forslag til dirigent (Jens) 

Ane og Anne deles om at holde beretningen fra bestyrelsen. 

Marie bestiller mad. Der skal indkøbes øl og sodavand, rødvin og hvidvin 

Skabelon for indkaldelse fra sidste år til GF bruges til indlæg i næste Finnepost. 

Finnebyprisen:  Ane skriver indstilling til modtageren valgt af bestyrelsen. Jens 
har prisens fysiske udtryk, og Ane beder ham tage den med til GF.  

Under evt. orienterer Kjeld om beslutning vedrørende beredskabet, jf. pkt. 7.  

Listen over vejspioner skal opdateres med navn, adresse, telefon, mail.   

Anne spørger Birk om de nytilflyttede på Dueodde og Allingevej har modtaget 
bog. 

Niels tager kuƯerten med – fyldt op med nødvendigt indhold.  

 
7) Beredskabsplan. Man kan før mødet læse myndighedernes anbefalinger til 
grundejerforeningers beredskabsplan (https://samsik.dk/lokalt-beredskab/ ). 

Omfanget af foreningens beredskab i tilfælde af krise blev drøftet, og en simpel 
model blev valgt, således at bestyrelsen i grundejerforeningen er 



kontaktpersoner i forbindelse med beredskab. I tilfælde af en 
beredskabssituation mødes bestyrelse hos Anne på Finnedalsvej 2. Vi laver ikke 
detaljerede planer over eventuelle situationer. Vi formoder, at bestyrelsen og 
vejspioner har kendskab til de husstande, som kan have særlig behov for hjælp. 

Vi orienterer på grundejerforeningens generalforsamling om beslutningen. 

 
8) Genoptryk af 'Finnebrædder og Fællesskab'. 

Kjeld og Jens har fået pris ved Lasertryk til genoptryk af bogen, og det er ca. 
10.000 kr for både at scanne og trykke 300 eksemplarer, dog i en scannings- og 
trykkvalitet, der især er egnet til udelukkende tekst (og altså ikke fotos og grafik), 
så der er behov for at undersøge andre muligheder. 

Der var enighed om, at 100 stk. bøger vil være et passende antal.  Det bør også 
undersøges, hvad det koster at lave en E-bog.  

Pernille spørger ved Godsbanen, hvad det koster der at lave 100 eksemplarer 
samt E-bog. Vi arbejder videre med emnet på næste møde. 

 
9) Næste Finnepost. 

Indholdet af næste Finnepost blev aftalt til: 

Generalforsamling: Indkaldelse og lidt reklame for arbejdet, og at der mangler 
medlemmer til bestyrelsen 

Trafikgruppen (Hans-Henrik og Jens) skriver et indlæg. 

Fastelavn, Ane skriver tekst.  

Kjeld samler trådene til Finneposten. 

 
10) Eventuelt 

 Popcornmaskinen står hos Ane. Anne spørger Agnes og Birk, om de har plads. 

Vi køber ny plade til stilladset, så det kommer i god stand. Hans Henrik snakker 
med Poul om indkøb og hjælpe også gerne Poul med det praktiske. 


